



<p><b>Pozitív tapasztalataim a programmal kapcsolatban:</b></p>	<p>1. Nagyon pozitív volt a társaság, nyitott minden problémára és azok megoldására is. 2. Nagyon jó volt, hogy jutott idő az esettanulmányok megbeszélésére. Jó erzes volt találkozni hasonló gondolkodású pedagógusokkal. 3. Megerősítés abban, hogy véleményem, nézeteim a család és intézmény kapcsolattartásáról, és integrációról helyes. Kedves vendéglátásban, színvonalas előadásban volt részünk oldott légkörbe. 4. Kellemes hangulat. Mindenki nyíltan beszélhetett az SNI gyermekekkel kapcsolatos problémáiról. Jó gyakorlatokkal tudtuk egymást segíteni. 5. Nagy-nagy szeretettel vártak minket. Gyakorlatias továbbképzés volt, amit a jövőben hasznosítani tudok. 6. aktuális és minden óvodát érintő témát dolgozott fel. 7. Lattenstein Jánosné Éva rendkívül felkészült és elhivatott pedagógus. Teljes mértékben hiteles, hiszen a téma minden területéről szerzett már tapasztalatokat. Szakmai felkészültsége kimagasló. Külön hálás vagyok, hogy a műhelymunka során mindenkivel felvette a kapcsolatot. 8. - 9. Megtapasztaltam, hogy más intézményben is ugyanazzal a problémával küzdenek a kolléganők, mint mi. 10. Új ismereteket szereztem, valamint megerősítést kaptam, hogy jól végzem a munkám. 11. Kötetlen, mégis szakmai beszélgetésre volt lehetőségünk. 12. Közvetlen, barátságos Légkör, képzett nagy szaktudású előadóval! 😊</p>
<p><b>Észrevételeim, javaslataim a programmal kapcsolatban:</b></p>	<p>1. Nincsen 2. Szívesen meghallgatnám a szakszolgálat, szakértői bizottság dolgozóinak a tapasztalatait is. 3. A Szakértői Bizottságból szívesen hallgatnám meg egy szakértő véleményét is, ami véleményem szerintem nagyon hasznos lenne. 4. Nincs. 5. Minden rendben volt. 6. A témához kapcsolódóan Szakértői Bizottságok (TKVSZB és Nevelési Tanácsadó) szakembereinek meghívása - tapasztalat és véleménycsere céljából. 7. A bemutatkozás ideje alatt több résztvevő nem tartotta be az "öt mondatos" szabályt. Sajnos ez nagyon sok időt elvett a műhelymunkától. Az előadó többször is igyekezett a megfelelő mederbe terelni a beszélgetés. Talán célszerű lenne az asztaltársaságokat egy kb 5 percnyi bemutatkozásra kérni egymás között. 8. - 9. Szakszolgálat munkatársait szívesen látnánk egy ilyen műhelymunka alkalmával, ahol véleményeinket, tapasztalatainkat egymás közt kicserélhetnénk. 10. A program jól szervezett, kérdéseinkre kielégítő válaszokat kaptunk. 11. Érdekelne hasonló témában egy egész napos program is. 12. Hosszabb időtartamú legyen!</p>



Veszprém, 2019.10.28.

Az összegzést készítette:

Barcza Béla Károlyné bázisintézményi koordinátor